

为渔港崛起尽心尽力

——射阳县供电公司服务黄沙港国家级中心渔港建设纪实

□吴江 赵金虎

9月25日下午,国家级中心渔港——射阳县黄沙港渔政码头一片繁忙景象。在电动机的轰鸣声中,粉碎机将每块重达50千克的冰块粉碎成冰碴,传输到7米多的高空平台上,通过一根粗大的不锈钢管道,引入苏赣渔01686号渔船上,5名水手操控着连接不锈钢管道的软管,将冰储存在船舱里,他们正在为第二天出发、长达15天的出海捕鱼作业提前做准备工作。

与此同时,国网射阳县供电公司6名技术人员也在忙着检查渔港的岸电设备、制冰厂用电设备及渔船上的发电设备。正在现场巡查的黄沙港渔港开发有限公司总经理施海兵,对在现场服务的供电员工竖起了大拇指:“黄沙港渔都的崛起,有供电人的一份功劳!”

电力先行夯实基础

2005年10月,射阳县黄沙港建设国家级中心渔港得到农业部批准。电力是国家级中心渔港建设所需的一个重要基础,射阳县供电公司立即着手电网规划和项目申报,全面升级渔港的电力主网和农配网构架。

2005年底,射阳县供电公司申报

110千伏金海变电站,并得到立项。2007年底,110千伏金海变电站的建设、投运,满足国家级中心渔港建设用电需求,为渔港的崛起奠定坚实的电力基础。

2011年夏天,随着渔港的蓬勃发展,该区域负荷快速增长,金海变电站主变容量已不能满足用电需求。2011年9月,射阳县供电公司组织20名精兵强将,精心调整运行方式,安装临时变压器保证供电不间断,每天天刚蒙蒙亮,20多名施工人员就来到现场,开展拆除、吊装、运输和改造工作。中午,他们顶着炎炎烈日一直忙碌到天黑才收工,双休日也不休息。经过6天连续奋战,9月8日,1号主变增容工程顺利完工投运,容量增至6.3兆伏安。2015年6月,该公司又投资649万元,新建一台4兆伏安的主变,满足渔港不断发展的电能需求。

休渔不休电力服务

每年5月1日起,我国渤海、黄海、东海及北纬12度以北的南海(含北部湾)海域进入伏季休渔禁捕期,在之后长达4个月的时间里,黄沙港800多艘渔船全面停止海上捕捞作

业,进港休养生息,为下半年渔业丰产蓄力。

从5月开始,射阳供电公司就安排技术人员深入各渔港码头、船厂,对相关用电设施进行专项安全大检查,排查码头、船厂的用电设施安全隐患,及时消除故障,保证渔船修补的电力可靠供应。与此同时,该公司共产党员服务队走上码头,向停靠在岸边渔船上的渔民了解用电情况,为他们讲解节能、接电常识,宣传如何安全用电,耐心解答他们提出的各种用电难题,确保渔民兄弟在海上航行能用上安全电、放心电。整个休渔期间,该公司还组织人员定期走访渔港码头、渔民社区,实时提供优质服务,全面确保休渔期结束后,各渔港码头停靠船只顺利扬帆起航。

“多亏供电师傅们过来帮忙检查,不仅渔船维修、保养有保障,家里用电也不用我们担忧,我们出海打鱼放心多了!”看着供电员工忙碌的身影,苏射渔08988号渔船的船老大徐秀财高兴地说。

优质服务暖人心

随着捕鱼量越来越多,从近海走向远洋,制冰厂、冷冻厂等渔业服务

业的用电量不断攀升,充足的电力保障和到位的优质服务成为该村发展的先决条件。

“去年我们公司投产时,有3台共计2030千伏安的专用变压器和附属设备,正常情况需要15个工作日才能送电,供电公司给我特事特办,3天就投运了。”盐城北极冰海产品有限公司总经理杜龙杰说,“当时正值休渔期即将结束,提前投产给我们企业多产生30万元的效益!”

盐城市怡美食品有限公司电气负责人高坤全谈起供电服务来也是赞不绝口。“我们冷库里现在藏有各类渔产品近2000吨,要是没有贴心的供电服务,那风险可就太大了。供电人服务意识强、业务技术硬、响应速度快,我们有困难、有需要请求供电部门帮助的,总是能迅速解决。供电公司的优质服务做得真是好!”

“服务地方经济社会发展,是供电企业的应有之义。射阳县供电公司愿与射阳这片热土一起成长。我们将继续为黄沙港国家级中心渔港建设提供优质高效的电力服务,为渔港崛起贡献力量。”射阳县供电公司总经理葛华根说。



10月5日,东台供电公司富安供电所“金海星”共产党员服务志愿者来到富安镇建团村空巢老人方一监家中进行用电服务,帮助检查蚕室照明灯和控制箱,为老人深夜摘茧提供方便。近日,富安、南沈灶等10个供电所组织员工全力做好蚕农摘茧照明保供电工作,向蚕农了解用电需求,为蚕农提供优质、快捷的用电服务,让7.5万户蚕农用上安全放心电。

孙永兴 丁同华 摄

“三资”监管“盐都模式”专题片开始摄制

盐城晚报讯 为进一步有效宣传推介农村集体“三资”监管“盐都模式”,近日,省纪委廉政教育中心“三资”监管“盐都模式”专题片摄制组马讯一行3人入驻盐都,并启动拍摄工作。

今年以来,盐都区在全面清产核资摸清农村集体“三资”、“家底”的基础上,结合推进“正风肃纪镇村行”专项行动,创新创效,初步建立以“数据共享一网通、管理责任一单清、阳光村务一点明”为特色的“三资”监管“盐都模式”,受到广泛好评。

盐都以农村产权交易为范本,以制度

化、信息化、公开化为核心,深化农村集体“三资”监管,致力形成了可拓展、可升级、可复制、可推广,标本兼治的“盐都模式”。今年5月,该区“三资”信息网试运行以来,129条系统自动预警信息全部得到及时有效的处置。目前,该区农村产权交易已成交项目528宗,溢价交易累计130宗,平均溢价33.5%,实现交易额2.05亿元;涉及农村“三资”管理方面信访件同比下降90%以上,有效遏制农村“微腐败”,促进了基层干部廉洁履职。

杜吉轩 张祝兰

建湖供电公司 确保电网安全稳定运行

盐城晚报讯 10月11日起,建湖县供电公司组织员工对该县重点线路和设备进行特殊巡查,确保十九大期间电网安全稳定运行。

随着党的十九大召开日益临近,为确保建湖电网安全可靠供电、广大市民及时收看收听大会盛况,早在9月中旬,建湖供电公司就制定十九大期间电网稳定供电和优质服务实施方案,明确各部门职责和工作目标,将供电保障和服务工作纳入当前重点工作。各单位及13个基层供电所结合实际,提前加强设备维护和隐患排查。提前组织精干力量对地方政府、学校、超市、新闻媒体等重要客户以及人口密集区的电气设备进行地毯式检查,对存在

的安全隐患书面告知客户及政府相关部门,督促并指导客户积极整改,确保电力设施“零缺陷”运行。

在十九大召开期间,该公司将严格执行领导带班和24小时值守制度,做好保供电工作的指挥协调;加强负荷预测,合理优化电网运行方式;加强设备运行管理,及时发现缺陷并进行处理;完善应急工作机制和处置措施,强化演习,做好应急抢修车辆、人员和物资的准备,确保发生突发事件时,反应迅速、措施有效、保障有力。此外,该公司还严格执行保供电信息“零报告”制度和安全隐患定时报送制度,及时排查化解各种不稳定因素,确保员工队伍和企业的和谐稳定。

肖兵 吉林

响水供电公司大有供电所 全力保障养殖业安全可靠用电

盐城晚报讯 10月9日,响水供电公司大有供电所党员服务队对养殖户用电设备进行一次“健康体检”,并现场指导养殖户科学用电、高效用电。

秋季是农村养殖业的收获期,响水供电公司大有供电所为及时掌握辖区内26户养殖户的用电状况,提前组织党员服务队主动上门帮助养殖户检查、消除用电安全隐患,要求每位服务队

员与养殖户进行沟通交流,全力协调解决好用电方面存在的难题,并对涉及养殖的线路和养殖区用电设施进行巡查,及时处理拉线松动、电杆歪斜等安全隐患,避免恶劣天气造成故障停电给养殖户带来经济损失。同时明确对受理的养殖客户故障报修,实行全程督办,缩短报修时间,确保养殖业安全、可靠、稳定用电。

程新年